



## **18-летний житель Вязниковского района осужден за незаконный оборот наркотических средств**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Вязниковского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2014 года, находясь в несовершеннолетнем возрасте, молодой человек, зная о возможности приобретения для личного потребления наркотических средств, связался посредством сети Интернет со сбытчиком в городе Нижний Новгород.

Заказав 23 грамма наркотической смеси «химического гашиша», на указанный счет электронного кошелька через банкомат он перечислил деньги в размере 6 тысяч 800 рублей, после чего получил электронное сообщение о месте нахождения «закладки».

По прибытии в Нижний Новгород несовершеннолетний, последовал описанному продавцом маршруту «обходишь дом с правого торца, встаешь лицом к торцу, увидишь надпись ..., рядом с ней труба, под ней в земле зарыт клад».

Обнаружив 4 полимерных пакетика с наркотиком общим весом 23,15 граммов, парень вернулся к месту жительства, где был задержан сотрудниками регионального управления ФСКН России.

Установлено, что решив попробовать эффект от употребления вещества, несовершеннолетний уже использовал канал бесконтактной поставки и получал бесплатную порцию в качестве «бонуса» за последующую крупную покупку, а затем скопил деньги, в том числе за счет средств, которые мама передавала ему на занятия с репетиторами для поступления в ВУЗ, и приобрел психоактивное средство.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Молодой человек осознал серьезность ситуации, раскаялся в содеянном, активно сотрудничал со следствием.

По инициативе следствия в целях осуществления контроля за поведением, он поставлен на учет у врача нарколога.

Приговором Вязниковского городского суда осужденному назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

Подразделение-Вязниковский межрайонный следственный отдел

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/776738>